臺北巿立大學
103學年度第一學期學士班二、三年級轉學生招生考試試題
系    別：資訊科學系（二年級）
科    目：計算機概論（含程式設計）
考試時間：90分鐘【8:20-9:50】
總    分：100分
· 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答卷上；限用藍色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計算。（於本試題紙上作答者，不予計分。）
一、選擇題（每題2分，共24分）
1.已知 “A” 的ASCII碼16進位的表示為41，請問 “Z”的ASCII碼　

　的二進位表示為：
(A)  01011010 



(B) 01100001
(C)  01100110 



(D) 01010111
2.如果有一台電腦的位址匯流排有24條線及資料匯流排有8條線，
則其可定址的記憶體空間為：

(A) 16MB




(B) 8MB

(C) 32MB




(D) 4MB
3.下列何者非系統程式？

(A) 編譯器




(B) 載入程式
(C) 文書處理程式


(D) 組譯程式
4.結構化程式設計觀念中，從上到下依序執行的結構是：
(A) 循序結構



(B) 選擇結構
(C) 重複結構



(D) 互動結構
5.布林代數中 
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是屬於：
(A) 狄摩根定理



(B) 結合定理
(C) 對偶定理



(D) 分配定理
6.下列何者不是資料庫的資料結構之一？

(A) 關聯式




(B) 階層式
(C) 網狀式




(D) 星狀式
7.辦公室內有5部電腦，若以雙絞線將每台電腦的網路介面直接連接
至有10埠的集線器上，則此種網路連線的拓樸方式稱為：
(A) 匯流排拓樸 


(B) 星狀拓樸
(C) 環狀拓樸         

(D) 網狀拓樸
8.GPRS是：
(A) 分碼多重擷取系統

(B) 全球行動通訊系統
(C) 地理資訊系統


(D) 整合封包無線電服務技術
9.下列哪一個IP位址，可做為網路廣播用？

(A) 0.0.0.0 




(B) 127.0.0.1
(C) 192.168.10.1



(D) 255.255.255.255
10.下列關於Web Based Mail 的敘述何者錯誤？

(A) 使用者可以透過瀏覽器收發電子郵件

(B) 業者可以提供線上掃毒、過濾垃圾郵件等服務

(C) 使用者必須將電子郵件下載回自己的電腦才能觀看

(D) 電子郵件是存放在郵件伺服器

11.下列何者不是伺服端的Scripts？

(A) ASP 




(B) PHP

(C) JavaScript



(D) CGI

12.不停的發封包給某網站，導致該網站無法處理其他服務，這是：
(A)網路連線盜連


(B)阻斷式攻擊

(C)暴力攻擊




(D)後門攻擊

二、填充題（每格2分，共40分） 
1.有資訊領域諾貝爾獎之稱為___________。

2.作業系統負責的工作有五大管理的項目 _______、_______、
_______、_______、程序管理。

3.以8位元表示2補數的資料，其能表示的最小值為______及最大
值為______。

4.採用「後進先出」順序的資料結構為______; 採用「先進先出」
順序的資料結構為_____。

5.從n個數中找出最大數，最少要用_____次比較。

6.物件導向三大特性為_________、__________、封裝(Encapsulation)。

7. Consider the following correct segment of a correct C program:

p = 2;

while (p < 2000)
p = 2 * p;

What is the value of p after this while loop completes its execution? _____________

8. What is the final value of x after performing the following operations? 
_________

int x = 21;

double y = 6;

double z = 14;

y = x / z;

x = 5.5 * y;

9. What is the highest value assumed by the loop counter in a correct for 
statement with the following header? _________

  for (i = 7; i <= 72; i += 7)
10. If a = 7.0, b = 7.0 and c = 6.0, then __________  is printed by

printf( "%.2f", sqrt( a + b＊c ) );

11. A recursive function is a function that ________.
12. A bubble sort of 1000 elements requires a maximum of __________ 
 passes.
13. Given the following definitions, what is the value of b[ 1 ][ 0 ]? 
________ 

int b[ 2 ][ 2 ] = { { 1 }, { 3 , 4 } };

14. Pointers are variables that contain __________ as their values.
三、問答題（共36分）
1.The Fibonacci sequence, Fib(n), is used in science and mathematics. Write a recursive algorithm in pseudocode to calculate the value of Fib(n).  （8分）
2.CPU執行一個指令的過程稱之為機器週期，請問這個週期是由哪些步驟組成的？請說明每個步驟的功能。　（10分）
3.在作業系統中，行程(process)在執行時會改變其狀態，請畫出行程狀態的轉換圖並加以說明。　（10分）
4.有兩個數字X與Y，其十六進位的表示法分別為X=C3，Y=DB，如果這兩個數字經過XOR邏輯運算，並將其結果存入變數Z，請問Z的內容以十六進位表示時，應該為何（須呈現運算過程）？　　　　（8分）
不得使用計算機或任何儀具。
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